Казкоммерц Секьюритиз занял первое место в рэнкинге организаторов рыночных* размещений облигаций Казахстана по итогам 2018 года по версии CBonds. 

АО «Казкоммерц Секьюритиз» заняло первое место в итоговой таблице рэнкинга Cbonds, объединяющей организаторов рыночных размещений облигаций Казахстана по итогам 2018 года. В данный рэнкинг вошло 15 организаторов, разместивших 42 выпуска на 1.42 трлн тенге. В 2017 году в список было включено 9 инвестиционных банков, принявших участие в организации 30 эмиссий на 302.566 млрд тенге. 

АО «Казкоммерц Секьюритиз», организовавшее 9 выпусков на 216.385 млрд тенге, лидирует среди организаторов рыночных сделок. На втором месте – АО «Цесна Капитал», которое организовало размещение 3 эмиссий на 140 млрд тенге. На третьем месте расположились АО «Банк ЦентрКредит»/АО «BCC Invest» – 9 выпусков на 94.68 млрд тенге. Четвертое и пятое место заняли АО «SkyBridge Invest» и АО «Халык Финанс», соответственно. АО «SkyBridge Invest» организовал размещение 1 выпуска на 85 млрд тенге, АО «Халык Финанс» принял участие в размещении 3 рыночных выпусков 3 эмитентов объемом 35.339 млрд тенге. Доля первой пятерки организаторов на рынке составляет 84.05%.

*Из данного рэнкинга исключаются все сделки, нерыночный характер которых был освещен в СМИ.

