Клирингілік қатысушылар туралы ереже


Клирингілік қатысушылар туралы Қағидаға 

1 қосымша 
[фирмалық бланкте, өтінімнің шығыс нөмірі мен күнін көрсетіп]

"Қазақстан қор биржасы" АҚ 
Клирингілік қатысушы мәртебесін беру туралы

ӨТІНІМ

Осы құжат жүзінде "Қазақстан қор биржасы" акционерлік қоғамынан (бұдан әрі –Биржа) [клирингілік қатысушы мәртебесін алуға үміткердің мемлекеттік тіркелуі (соңғы мемлекеттік тіркелуі) туралы куәлігіне сәйкес толық атауы] келесі санат (келесі санаттар) [белгілеу керек] бойынша клирингілік қатысушы мәртебесін беруін сұраймыз:

(
қор нарығының клирингілік қатысушысы
(
валюта нарығының клирингілік қатысушысы
(
деривативтер нарығының клирингілік қатысушысы

Осы құжат жүзінде [клирингілік қатысушы мәртебесін алуға үміткердің мемлекеттік тіркелуі (соңғы мемлекеттік тіркелуі) туралы куәлігіне сәйкес толық атауы] атынан келесіні мәлімдейміз:

–
Қаржы құралдарымен жасалған мәмілелер бойынша клирингілік қызметті жүзеге асыру ережелерімен (бұдан әрі  - Клиринг ережелері), Клирингілік қатысушылар туралы қағидамен және Биржаның клирингілік қызметіне қатысты басқа ішкі құжаттарымен таныстық;

–
осы өтінім сонымен бірге, Клиринг ережелерінің, Клирингілік қатысушылар туралы қағиданың (оған қоса, оның қосымшаларының) және Биржаның клирингілік қызметіне қатысты басқа ішкі құжаттарының шарттарымен мазмұны Клирингілік қатысушылар туралы қағиданың 2 қосымшасында берілген клирингілік қызмет көрсету келісім-шартын жасауға (қосылу келісім-шартына қосу арқылы) келісім болып табылады;

–
Клиринг ережелерінде, Клирингілік қатысушылар туралы қағидада (оған қоса, оның қосымшаларында) және Биржаның клирингілік қызметіне қатысты басқа ішкі құжаттарында бекітілген барлық шарттармен және талаптармен сөзсіз келісеміз, және осы шарттар мен талаптарды ұстануға, осы шарттар мен талаптардың бұзылуы үшін толық жауапты болуға міндеттенеміз;
–
Клиринг ережелеріне, Клирингілік қатысушылар туралы қағидаға (оған қоса, оның қосымшаларына) және Биржаның клирингілік қызметіне қатысты басқа ішкі құжаттарына артынан енгізілген барлық өзгертулерді және/немесе толықтыруларды қабылдаймыз;

–
Клиринг ережелеріне, Клирингілік қатысушылар туралы қағидаға және Биржаның клирингілік қызметіне қатысты басқа ішкі құжаттарына сәйкес клирингілік алымдарды, айыппұлдарды және тұрақсыздық төлемдерін (есептелетін болса) төлеуге, сонымен қатар басқа төлемдерді жасауға және/немесе Биржаның шығындарын өтеуге міндеттенеміз.
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