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РАСТАУ ХАТЫ

[bookmark: _Hlk100743221](Биржа клиентінің толық атауы, БСН (бейрезидент үшін – тіркеу нөмірі) (бұдан әрі – Биржа клиенті) өз қызметін жүзеге асыру барысында АҚШ, Еуропалық Одақ, Ұлыбритания және өзге де қолданылатын заңнаманың халықаралық санкциялар режимін сақтауын қамтамасыз етеді, сондай-ақ, оның ішінде:
· Биржаның клиенті санкциялық шектеу немесе тыйым қолданылған кез келген тұлғамен/клиентпен/контрагентпен ынтымақтастық құрмайды, қызмет көрсетпейді және/немесе сатып алмайды;
· Биржа клиентінің операциялары және/немесе мәмілелері жалтаруға, айналып өтуге бағытталмайды және жалтару немесе АҚШ, Еуропалық Одақ, Ұлыбритания және басқа да қолданыстағы заңнаманың белгіленген шектеулері/халықаралық санкцияларын бұзу мақсаттары жоқ;
· Ресей экономикасының материалдық қамтамасыз ету, Құрылыс, аэроғарыш немесе өндірістік салалары немесе Ресей Федерациясының (РФ) әскери-өнеркәсіптік кешенін (бұдан әрі – Ресей Федерациясының әскери-өнеркәсіптік кешенін қолдайтын экономика секторлары) қолдаушы ретінде анықталуы мүмкін экономиканың басқа да секторлары сияқты, технология, қорғаныс және онымен байланысты салаларда өз қызметін жүзеге асыратын/бұрын жүзеге асырған кез келген тұлғаның мүддесі үшін немесе оның атынан кез келген елеулі мәміле/мәмілелер жасамайды және/немесе оларға жәрдемедеспейді;
· [bookmark: _Hlk199320614]Ресей Федерациясының Ресей әскери-өнеркәсіптік кешенімен байланысты, соның ішінде АҚШ[footnoteRef:1], ЕО және Ұлыбританияның[footnoteRef:2] уәкілетті тұлғалары/органдары анықтаған кез келген тауарды немесе тауарлар класын Ресей Федерациясына тікелей/жанама сату, жеткізу немесе берумен байланысты, кез келген елеулі мәмілені/мәмілелерді жасамайды және/немесе жәрдемдеспейді және / немесе қандай да бір қызмет көрсетпейді; [1: 	АҚШ президенті 2021 жылғы 15 сәуірдегі 14024 Өкімінің (Executive Order) 11(а)(ii) Бөліміне сәйкес анықталған тауарлардың тізімі (сілтемесі: https://ofac.treasury.gov/media/932446/download?inline).]  [2: 	Еуропалық Парламент пен ЕО Кеңесінің 2021 жылғы 20 мамырдағы (ЕО) 2021/821 Регламентіне сәйкес ЕО-дан Ресей Федерациясына экспорттауға болмайтын қос мақсаттағы тауарлар және Ұлыбританияның Ресей туралы Қағидасына сәйкес тыйым салынған тауарлар (Санкциялар) (ЕО-дан шығу) 2019 ж.] 

· Ресей Федерациясында немесе одан тыс жерде Ресей Федерациясының әскери-өнеркәсіптік кешенін қолдайтын кез келген адам, сондай-ақ Ресей Федерациясының әскери-өнеркәсіптік кешенін қолдайтын экономика секторларында қызмет ететін адамдар тізіміне енгізілген адамдар үшін шоттар жүргізуді, қаражат аударуды немесе басқа да қаржылық қызмет көрсетуді (оның ішінде төлемдерді өңдеуді, аударымдар жасауды, сауданы қаржыландыруды, сақтандыруды) жүзеге асырмайды;
· ресейлік импорттаушыларға немесе осы тауарларды Ресей Федерациясына жеткізетін компанияларға белгілі бір тауарды сатуға, жеткізуге немесе беруге тікелей/жанама ықпал етпейді;
· Ресей Федерациясының әскери-өнеркәсіптік кешеніне қатысты АҚШ санкцияларын айналып өту үшін компанияларға немесе жеке адамдарға көмек көрсетпейді.

Осы растау хатында қамтылған мәліметтер төменде көрсетілген күнге толық және анық болып табылатынын растаймыз.
Осы куәландыру хатында көрсетілген мәліметтер мен мән-жайлар өзгерген жағдайда, "Қазақстан қор биржасы" АҚ-қа дереу хабарлауға міндеттенеміз.
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